

ческие свойства во всём организме. Относительно биологических эффектов совместного действия компонентов «Дизнай Кармы» необходимо отметить:

- существенно обновляется клеточный состав органов за счет молодых функционирующих клеток с высоким уровнем биохимических и энергетических реакций;
  - периодический прием «Дизнай Карма» способствует предотвращению диффузных, фиброзных изменений в паренхиме (клеточной внутренней структуре) органов;
  - способствует восстановлению утраченной структуры органов (печени, легких, поджелудочной железы, нервной ткани);
  - не оказывает стимулирующего влияния на рост опухолей и процесс их диссеминации;
- в результате проведенных токсикологических исследований, доказана безопасность препарата.

Действие «Дизнай Кармы» часто проявляется при приеме первых капсул. Однако импульс обновления продолжается и после окончания курса препарата. Эффект приема препарата пролонгирован, то есть длителен по времени.

Сочетание «Дизнай Карма» с другими продуктами линейки «Дизнай®» не только не противопоказано, но и желательно. Восстановительные процессы в органах и тканях, запускаемые данным продуктом нуждаются в подпитке необходимыми биологически активными компонентами, источниками которых являются продукты нашей линейки.

### Итак, друзья!

У нас в руках революционный продукт, который, по сути, создает условия для самоизлечения организма. Его приём позволяет человеку восстановить нормальное функционирование органов, обеспечить полноценное качество жизни и долголетие.

Применение препарата на регулярной основе существенно изменяет качество жизни человека и замедляет процессы, присущие стареющему организму.

### Почему препарат назван «Дизнай Карма»?

Существует множество определений понятия кармы. По первоисточникам буддийской литературы «карма» означает «действие» или «деятельность» и в более широком смысле олицетворяет универсальные принципы причины и результата. Карма не является судьбой – люди действуют в соответствии со свободой воли. Карма представляет собой совокупность всех наших действий и их последствий как в этой, так и в предыдущих воплощениях. Карма – это то, что мы сами «притягиваем» в жизни своими поступками и даже мыслями!!! Мы сами творцы своей судьбы – это должен понимать каждый. Все, что происходит в нашей жизни, в том числе и болезни, является не только предопределенным и неизменным (то, что на роду написано), но и напрямую зависит от наших мыслей и поступков.

Препарат «Дизнай Карма» позиционируется как фактический выбор каждым человеком, его принимающим, такой модели собственной жизни, которая обеспечивает ему здоровье и долголетие.

Наше с Вами здоровье зависит от нас самих.

То, что мы делаем, что едим, с кем общаемся, какие эмоции испытываем – все это предопределяет, наряду с заложенным природой, состояние нашего здоровья сейчас и в будущем. Если мы говорим о продуктах для поддержания здоровья, то в них работает не только заложенные туда вещества, но и "душа" создателей. Создатели «Дизнай Кармы» вложили в препарат свое человеколюбие, свою светлую энергию, свое желание сделать Вашу жизнь прекрасней!!!!

**Теперь выбор - за Вами!!!**

ЗАО “Сибирский центр фармакологии и биотехнологии”. Изготовлено эксклюзивно по заказу компании «DNAclub®».  
Отдел продаж: тел.: 8 (383) 243-60-00



Представьте себе мир,  
Где все цели достижимы,  
Где все возможности открыты,  
Где Ваши заботы о здоровье дают плоды.  
Где жизнь плодотворна и в 50, и в 60, и в 80, ... лет.  
Это - мир Ваших желаний и уверенности в своих силах.  
Это мир - «DNAClub®»!!!!

Успехи в применении препаратов линейки «Дизнай®» - потрясающие!!! Мы сами контролируем своё здоровье, своё благополучие, свои достижения! Наши результаты фантастичны - Мы приобретаем уникальные возможности и обгоняем время!!!

«Дизнай Карма» – это не просто новый продукт линейки «Дизнай®» – это научное открытие в сфере восстановления здоровья. В течение последних 7 лет научно-исследовательские коллективы ЗАО «СЦФБ» и Томского НИИ фармакологии СО РАМН работают над созданием препаратов для регенеративной (восстановительной) медицины. Цель такой медицины – восстановление и поддержание нормального функционирования основных систем организма: иммунной, нервной, сердечнососудистой, системы кроветворения, органов ЖКТ естественным путем, за счет собственных резервных возможностей организма. В процессе работы были выявлены особенные, ранее неизвестные возможности активации собственных механизмов «комоложения» органов, исследованы многие биологически активные вещества, протестированы возможности подобных веществ для регенерации тканей и органов. Открыты оригинальные комбинации биологически активных веществ, являющихся системными регуляторами процессов восстановления длительного действия. Уникальный инновационный продукт, способный качественно улучшить жизнь людей был назван «Дизнай Карма». Действие его заключается в омоложении клеточного состава организма человека, а именно: активации продукции собственных стволовых клеток, их ускоренной дифференцировке и проли-

ферации в органах, улучшении процессов восстановления тканей и органов, и, как следствие - их функций. В результате приёма «Дизнай-Карма» происходит нормализация обмена веществ, увеличение эффективности усвоения тканями питательных компонентов и выведение продуктов метаболизма.

«Дизнай Карма» создает условия для самоизлечения организма

Организм состоит из клеток. С самого рождения в каждом организме беспрерывно проходят процессы клеточного обновления. В процессе ежедневной регенерации обновляется порядка 1 000 000 000 клеток, исчерпавших свой потенциал. Благодаря непрерывному клеточному обновлению мы молоды и здоровы. В процессе жизни темпы клеточного обмена и восстановления замедляются, за счет этого организм изнашивается и легко поддается воздействию болезней. За процессы обновления отвечают резервные (или стволовые) клетки, встречающиеся во всех органах и тканях и ожидающие сигнала, чтобы превратиться в рабочую клетку органа.

«Дизнай Карма» дает толчок резервным клеткам организма и этим самым обеспечивает обновление структуры органов. В результате приёма препарата в организме происходит нормализация межклеточного вещества (матрикса), замена поврежденных старых и «больных» клеток на молодые и «здоровые». В молодом возрасте (до 25 лет) в организме есть собственные вещества-регуляторы обновления, которые интенсивнорабатываются в организме. И это является необходимым условием для физического роста и формирования функциональной зрелости органов и систем, энергетического обеспечения этих процессов. Однако с возрастом количество этих веществ постепенно уменьшается и организм постепенно «старится». Принимая во внимание обще-биологические законы жизни, человек способен прожить 120 лет. Но перенесённые, а тем более хронические болезни существенно сокращают этот срок, в том числе и по причине уменьшения регенеративных процессов в органах. Один из путей восстановления полноценной функции органа или ткани – это так называемая

клеточная терапия. Суть её заключается во введении в организм человека донорских стволовых клеток, которые потом расселяются по органам. В настоящее время эта методика не достигла той степени совершенства, когда её можно широко рекомендовать. Второй путь, более перспективный, заключается в стимуляции восстановления органа собственными стволовыми клетками. Именно этот механизм и запускает «Дизнай Карма».

В «Дизнай Карма» входят два компонента, один – это иммобилизованные олигонуклеотиды, второй – белковый комплекс «К». Удивительные эффекты воздействия иммобилизованных олигонуклеотидов в последние годы активно изучаются и хорошо известны. Они являются необходимым условием обновления и используются клеткой как строительный материал при делении и синтезе новых клеток. Белковый комплекс «К» по своей сути является природной белковой субстанцией, источником незаменимых для организма человека биологически активных веществ, запускающих процессы генерации и пролиферации собственных стволовых клеток.

Технология изготовления «Дизнай Карма» обеспечивает сохранность активных веществ в пищеварительном тракте и практически 100% доставку их во внутреннюю среду организма, то есть в кровь. Органы, которые хорошо кровоснабжаются, первыми получают толчок к обновлению. Наиболее развита сеть кровоснабжения головного мозга, печени и почек. Важно подчеркнуть, что в состав «Дизнай Карма» входят только природные вещества.

Промышленная технология белкового комплекса «К» включает 2 этапа: на первом этапе происходит получение высококонцентрированного продукта; на втором этапе структура вещества модифицируется с целью защитить его от ускоренного расщепления в желудочно-кишечном тракте и обеспечить его всасывание в кровоток. Только обработка сырья по «AXIS-технологии» позволила добиться поставленной цели.

Таким образом, будучи природным продуктом, всосавшись в тонком кишечнике и попав в кровь, белковый комплекс «К» реализует свои благоприятные биологи-